

80岁的他,又当爹啦

孩子刚满月,虎头虎脑很可爱



老夫少妻喜得子。

□记者 李砾瑾 文/图

昨日上午,在老城区青年宫广场,一位老人推着一辆婴儿车缓缓而行,旁边有一名30多岁的妇女和他如影相随。“这是你的孙子?”不时有人看着车内的娃娃好奇地问。“不,这是我儿子!”老人响亮地回答。

“乖乖——80岁的老人居然有这么小的儿子,这可了不得了!”不一会儿,老人身边就围了不少看热闹的人。

满月婴儿是他的娃

记者从两个人的身份证上看到,孩子的母亲叫梁娃娃,今年38岁,而父亲孙永发今年已经80岁了,两个人现在居住在西安市。由于孙永发老家在洛阳,两个人每年都要回来几次,今年是因为清明节回来扫墓,两个人带着孩子就多住了几天。

孙永发说,梁娃娃是自己第四

任妻子,这个襁褓中的“宝贝儿”是自己的第七个孩子。

老人衣兜里装了厚厚一叠照片,里面都是他和梁娃娃在北京、上海、西安、杭州和洛阳等地的合影。从照片下方显示的日期可以看出,这都是梁娃娃在怀孕期间照的,而照片上梁娃娃隆起的肚子已经十分明显。孙永发说,当时他们通过旅游的方式对孩子进行胎教,有助于他的健康成长。孩子刚生下来是2.6公斤,现在刚刚满月,长得白白胖胖,食量不错。孙永发说着,又掏出一张西安市莲湖区中医院的出生医学证明,上面写着孩子的出生日期和姓名。

阳光下,小家伙看起来虎头虎脑,一上午不哭也不闹,偶尔哼两声,梁娃娃抱在怀里哄一会儿就没事了。

老夫少妻引人关注

“你们年龄相差那么大,最初

你家人同意你跟他在一起吗?”记者问梁娃娃。

梁娃娃说,由于孙永发面相很年轻,平时说五六十岁也有人信。于是当时自己没把孙永发的真实年龄告诉母亲。她拿出一张合影,上面是他们夫妇和自己的母亲在一起。记者看到,如果单从面貌上看,这张合影看不出什么辈份,不过每个人脸上的笑容都很自然祥和。

梁娃娃说,2008年经朋友介绍,她认识了孙永发,然后两个人就在一起生活了。她曾经也结过婚,不过一直没有生育,这是她的第一个孩子,生产的时候很顺利。

“我去年在青年宫广场上还看见过他们,那时候那个女的挺着个大肚子,真没想到他们俩原来是夫妻啊。”广场上一位市民如是说。

养生“秘诀”是跳舞

在众人的关注下,老人如同“新闻人物”一般,介绍了自己的养生“秘诀”。

老人说,自己年轻时身体并不太好,曾经得过半身不遂,后来坚持练太极拳和气功,加上积极配合治疗,自己竟然又站了起来。从西安市一所学校退休后,他渐渐又迷上了拉丁舞,通过跳舞,他结交了不少朋友,而且心态一直很年轻,现在好多人一听到他80岁,都不相信呢。

说着,老人即兴就在广场上和梁娃娃来了一小段儿拉丁舞。两个人在一起翩翩起舞,配合默契,结束时还不忘摆个造型,逗乐了观众。

梁娃娃说,虽然孙永发已经80岁了,但是他身体很好,走路来比自己都快。两个人生活在一起后,是孙永发教自己学会跳拉丁舞,现在两个人没事就出来散散步,跳跳舞,还带着孩子一起出去旅游。

“我们在洛阳再住一阵子,马上去上海,他说要带我和孩子去看世博会呢。”说起下一个旅程,正在给孩子喂奶的梁娃娃满脸甜蜜。

帮“快乐小矮人”找个“家”

“小矮人”旺旺走进洛阳网《22楼会客厅》诉衷肠

□记者 宋扬

今日15:00,“快乐小矮人”旺旺将走进洛阳网《22楼会客厅》,倾诉自己的心事和愿望。

3月17日,本报率先报道了在我市摆摊从事手机美容的“小矮人”旺旺网上征婚的故事。大名为刘盈旺的旺旺身高只有1.20米,从宜阳县张午乡来洛发展,逐渐站稳了脚跟,年过三十的他很想找个伴儿。此后20余天,新浪播客里播放了旺旺的征婚视频,河南卫视民生频道、中新社河南分社等媒体制作专题片报道了他的故事。

至今,是否有女士前来“应征”?

旺旺能否找到心仪的交往对象?洛阳网跟踪采访发现,应征者寥寥,旺旺如今仍在默默等待另一半的出现……

今天,旺旺将在《22楼会客厅》里道出自己的心声。而多次成功为我市残疾男女牵线搭桥的“热心红娘”、市肢残人协会副主席匡建丽也将在节目中与旺旺见面,为他提供建议和帮助。

欢迎网友收看直播或拨打66778866发表看法。



春天,志愿者在行动



他们的热情服务,让游客竖起大拇指

昨日,来自西工区省市级文明单位的280多名志愿者走进王城公园,为中外游客提供志愿服务。在公园内,熙攘的人群会不时在路面上留下垃圾。志愿者们便俯

身捡拾,一丝不苟。

“热情,服务周到!”对于洛阳的志愿者,前来赏花的中国科技大学教师吕先生竖起了大拇指。

记者 孟山 摄影报道

好心去劝架 却挨冤枉刀

□见习记者 郭立翔

本报讯 看见夫妻俩吵架,邻居顾不得酒后头重脚轻,和其朋友上前劝阻,岂料一片好心却惹恼了同样醉酒的男方,争执中男子竟向两人动起了菜刀。

7日零时许,家住洛北乡东下池村的王先生和朋友喝完酒回到家门口时,看到邻里一对夫妻正在路边吵架,还动起了手。王先生和

朋友便上前将男方拉开,岂料男子也醉得不轻,责怪王先生“多管闲事”。争执中,该男子竟从家里拿出一把菜刀,将王先生的肩部和其朋友的背部划伤,所幸伤势较轻,王先生赶紧拨打110报警。

洛北派出所民警接到报警赶到现场时,双方已经停止了争斗,经过民警调解,伤人的男子向王先生和其朋友道了歉,并负责为两人包扎伤口。(线索提供者 李女士)

洛阳网

点击生活 服务无限 ——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618